

Dubinsko pomlađivanje

Mnogo je radiofrekvencijskih uređaja na tržištu, no **3DEEP** ima znatnu prednost nad dosad poznatim bipolarnim. Njegov modul, kaže vlasnica salona **Nada Kovač**, konstruiran je tako da se radiofrekvencijska energija prenosi u dublje slojeve kože ravnomjerno i bez oštećenja okolnog tkiva. Nakon tretmana nema nikakvih tragova na koži osim možda blagog crvenila, a djelovati se može na svaki (kritični) dio lica. Jedan dolazak stoji 1000 kuna, a idealno bi bilo napraviti šest tretmana - svaki tjedan jedan.



najviše pola sata, idealan je za sve žene koje su krajem godine uvijek u "čajnotu".

- Nema više izvlačenja na dobru bosansku genetiku. Prošla sam četrdesetu i koži trebaju konkretniji instant tretmani od onih koje sam radila kod kuće - štipkala obraze da se zarumene, miješala pilinge od kvasca, bjelanca i morske soli, stavljala masku od sirovog voća trpeći napa-de pčela i sprdnju mojih klinaca... - kaže Sandra Bagarić, svjesna da će joj se svaki napor koji

INTENZIVNA NJEGA

Veća koncentracija aktivnih sastojaka omogućuje brže rezultate: **LA-ROCHE POSAY** Redermic R intenzivni preparat za 'peglanje' bora i ujednačavanje tena (264 kn). **SKEYNDOR** serum-krema na bazi retinola (393,27 kn). **KANEBO** Sensai Total Lip Treatment vlaži usne i daje im punoću (205 kn). **ROC** Pro-Correct koncentrat za popunjavanje bora (328,03 kn). **MADARA** booster od brezinog soka (345 kn). **EUCERIN** Volume-Filler božični set koji se sastoji od dnevne kreme za suhu kožu i minipakiranja noćne kreme (203 kn)

sada poduzima za svoju kožu - isplatiti u pedesetima. Nedavno se, kaže, njena kozmetičarka preselila u Ameriku pa je odabrala stručnjakinje iz zagrebačkog Kozmetičkog salona Nada Kovač.

- Svida mi se što se tretmani za pomlađivanje rade neinvazivno, uz pomoć struja, ultrazvuka i lasera, jer se panično bojim igle i noža. Volim svoje godine i ne želim izgledati plastificirano. Moje borice su trag života - govori Sandra Bagarić, sretna što nikad nije imala problema s tenom - iako je često pod televizijskom i kazališnom šminkom. Vjeruje da je to zato što ne pije, ne puši te uvijek nastoji biti dobre volje. Lice redovito čisti pjenom Clarin te ga hrani uljem ruže iz dubrovačke ljekarne Kod Male Braće, a privatno se šminka minimalno.

- Kad sam iscrpljena, a trebam zablistati, nikad se neću intenzivno našminkati jer mislim da to samo naglašava tragove umora. Samo stavim umjetne trepavice, malo rumenila te crveni ruž. Osim toga, pokušavam razmišljati o nečem lijepom, smišljati male zloče jer tada dobijem onaj vragolasti sjaj u oku koji je svima neodoljiv - smije se Sandra Bagarić. ■

Top 5 blic tretmana

1 Najdraži blic tretman hollywoodskih zvijezda - Atoxelene - moguće je napraviti i u Hrvatskoj. Na lice se iz mikrobarne komore u obliku olovke nanose molekule hijaluronske kiseline različite težine, koje prodiru u dublje slojeve kože djelujući na izražajne bore i smijalice. Osim toga, blago podižu čelo te popunjavaju konture usana. Cijena ovisi o koncentraciji aktivnih sastojaka - od 700 do 1200 kn (Lora Derm).

2 Izometrična gimnastika, koja se radi pomoću uređaja **ISOGEI**, licu će vratiti tonus. Aparat, naime, izaziva kontrolirane kontrakcije mišića postizujući efekt liftinga. Učinak je vidljiv već nakon prvog dolaska, a za dugotrajnije rezultate preporučuje se niz od deset tretmana (svaki 350 kn, Beauty Centar Bambina).

3 Luksuzni HRS tretman kozmetičke kuće Babor poput infuzije opskrbljuje kožu hidratantnim sastojcima kao što su hijaluronska kiselina i ekstrakt karite maslaca. Daje svježinu i ujednačava boju tena, a i jedan tretman (90 minuta, 600 kn) dovoljan je da bi se reducirale mimičke bore te učvrstila koža.

4 Piling, masaža lica, nanošenje maske/seruma, kreme i make-upa faze su rituala s preparatima Dr. Renaud, koji ovisno o stanju kože mogu sadržavati limetu, malinu, mrkvu i iris. Sve to traje samo pola sata, ali je tretman toliko intenzivan da koža u trenutku zablijesne. (Beauty Clinic Martimex, 60 kn).

5 Učinkovitost Cellu M6 Integrala, nove generacije uređaja LPG, može se provjeriti u samo dva kozmetička salona u regiji, a jedan od njih je La Valli Cosmetic Studio u Zagrebu. Unaprijedena verzija tog aparata zahvaća veći dio kože pa se tretirano područje - zahvaljujući mehaničkoj stimulaciji kože i potkožnog tkiva - brže obnavlja. Nakon tretmana, koji traje 35 minuta i stoji 290 kuna, na lice se nanose posebni serumi i/ili kreme LPG, koji dodatno stimuliraju proizvodnju elastina i kolagena.



SERUMI

Prije kreme, na lice bi trebalo nanijeti serum, ali u malim količinama jer ima visoku koncentraciju aktivnih sastojaka: **CHANEL** serum iz linije Sublimage sadrži ekstrakt takozvanog zlatnog cvijeta s Himalaje (2986 kn). **BABOR** Cream Rich je koktel pšeničnih proteina, pantenola i vitamina E (733,20 kn). **AVON** Anew Ultimate 7S serum s lifting efektom (135 kn). **DR. STRIBOR** serum s hijaluronskom kiselinom, koloidnim zlatom i hidrolatom ruže (225 kn). **ESTEE LAUDER** Ultimate Diamond Sculpting/Refinishing Dual Infusion - serum s jednim od najluksuznijih sastojaka, crnim tartufom (3252 kn)



MASKIRANJE

Umorna, suha i nečista koža zablistat će za samo 15 minuta, jer toliko je dovoljno držati masku na licu: **LA MER** Intensive Revitalizing Mask ima anti-age efekt (916 kn). **GLAM GLOW** Mouth Mud maska za čišćenje (380 kn). **NOVEXPERT** Repulp energizira i vraća tonus (226,44 kn). **LA PRAIRIE** Skin Caviar noćna maska (2874 kn)

